



Мичуринский государственный аграрный университет

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

АКТУАЛЬНО

Приёмная кампания — 2023

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ ПРИЁМНОЙ КОМИССИИ Мичуринского ГАУ ЕЛЕНА ОСИПОВИЧ РАССКАЗАЛА ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ПРИЁМА НА ОБУЧЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ в 2023 году.

— Елена Михайловна, какие произошли изменения в правилах приёма для абитуриентов Мичуринского ГАУ в этом году?

— 20 июня стартует приёмная кампания 2023 года.

Приём документов будет вестись по 66 программам высшего образования и 9 программам среднего профессионального образования (СПО). Впервые ведётся набор студентов на программы среднего профессионального образования «землеустройство»



Начало приёма документов на обучение в университет 20 июня

и «технология продуктов питания из растительного сырья».

Количество специальностей и направлений подготовки, по которым поступающий вправе одновременно участвовать в конкурсе при приёме на обучение, — до трёх.

С этого года при их выборе нужно указывать приоритет. Порядок приоритетов можно менять до 25 июля.

Каковы контрольные цифры приёма?

Количество бюджетных мест для приёма на первый курс на обучение по всем программам и формам обучения — 1472.

Приём по программам бакалавриата составит 408 человек (очно) и 319 (заочно), специалитета — 9 (очно) и 13 (заочно), аспирантуры — 12 (очно), магистратуры — 186 (очно) и 202 (заочно), среднего профессионального образования — 295 (очно) и 30 человек (заочно).

Университету выделено дополнительное количество бюджетных мест по программам бакалавриата «информатика и вычислительная техника» —

10 мест (очно), «землеустройство и кадастры» — 13 мест (очно).

В чём особенность подачи документов на бюджетные места?

— Установлены единые сроки приёма по всем формам обучения по образовательным программам бакалавриата и специалитета. Подать оригиналы документов можно дистанционно (через портал «Госуслуги»), лично или отправить по почте до 25 июля.

Предусмотрены ли для поступающих дополнительные вступительные испытания профессиональной направленности (ДВИ)?

— При поступлении на направления подготовки бакалавриата «педагогическое образование» (с двумя профилами подготовки) и «педагогическое образование» абитуриенты проходят психолого-педагогическое тестирование.

В этом году также ДВИ будет проводиться на специальность СПО «дошкольное образование».

Контакты приёмной комиссии Мичуринского ГАУ

Телефон: +7 (47545) 3-88-17.

Адрес: 393760, Тамбовская область, Мичуринск, ул. Интернациональная, д. 101, кабинет 135.



Приготовьте мобильные устройства. Считайте QR-коды и узнайте о приёмной кампании — 2023 подробнее на сайте университета

ПРОИЗВОДСТВО

Весенние работы в «Комсомольце»

В садах и полях учхоза-племзавода «Комсомолец» Мичуринского ГАУ в разгаре весенние работы.

В садах одной из главных опытных площадок университета — учхоза-племзавода «Комсомолец» — закончилась обрезка плодовых культур, окулирована однолетние саженцы, сформированы и прорежены кроны молодых яблонь, активно ведётся работа по междурядной обработке, подкормке минеральными удобрениями, борьбе с вредителями. В ближайшее время студенты проведут чистку пристволовых

кругов плодовых деревьев, рыхление, окучивание.

— Осеню порадуем жителей Мичуринска урожаем свежих яблок сортов «богатырь», «свежесть», «ветеран» и других, — делится своими планами директор учхоза-племзавода «Комсомолец» Андрей Седых.

Успешно на научно-производственных объектах учхоза-племзавода ведутся и посевные работы. Земли засеяны многолетними травами на сено (50 гектаров), однолетними травами на зелёный корм и синаж (200 гектаров). Подходит к концу посев кукурузы на силос (120 гектаров).



На полях учхоза-племзавода «Комсомолец»

Научные разработки учёных университета по оптимизации сроков посева кормовых культур способствуют устойчивому развитию кормопроизводства и животноводства хозяйства. Благодаря труду всего коллектива аграрного

коровы учхоза-племзавода «Комсомолец» обеспечены качественным и разнообразным кормом, а мичуринцы — свежим цельным молоком отечественного производства, которое поступает в розничную торговую сеть города.

одной строкой

Единый день встречи

У выпускников Мичуринского ГАУ есть прекрасная возможность встретиться со одногруппниками, преподавателями и сотрудниками учебного заведения, вспомнить яркие истории из студенческих лет, побывать и узнать о судьбе и профессиональных достижениях тех, с кем сидели за одной партой.

Единый день встречи выпускников университета будет проводиться по традиции в последнюю субботу июня, в этом году — 24 июня.

«ТЕРРИТОРИЯ ДРУЖБЫ»

Мичуринский ГАУ поддержал инициативу по закладке «Сада памяти» в Новоайдарском районе Луганской Народной Республики, на подшефной территории Тамбовского края. От учебного заведения было передано 40 саженцев яблонь сортов «китайка золотая», «грушовка», «осенне полосатое» и «лобо». Мероприятие проходило в рамках реализации проекта местного отделения партии «Единая Россия» «тЕРритория дружбы».

ОФИЦИАЛЬНО

Плодовоощной институт имени И.В. Мичурина университета переименован в Институт фундаментальных и прикладных агробиотехнологий имени И.В. Мичурина.

ОЛИМПИАДА

В Мичуринском ГАУ состоялся II творческий (заключительный) этап олимпиады имени Ивана Мичурина, в которой участвовало 350 обучающихся 9–11-х классов общеобразовательных учреждений Тамбовской и Липецкой областей.

ЭКСКУРСИЯ

Студенты и преподаватели аграрного университета с обзорной экскурсией посетили маслозавод «Дружба», где ознакомились с работой нового молочного цеха цельномолочной и кисломолочной продукции.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Специалисты аграрного университета провели агротехнические работы (санитарную обрезку деревьев) в саду музея-заповедника «Полотняный Завод» — родовом имении жены Александра Пушкина Натальи Гончаровой. Теперь ещё больше гостей Пушкинского парка смогут угоститься осенью вкусными плодами яблонь мичуринской селекции.

ВОЛОНТЕРСТВО

Активисты Совета студенческого самоуправления университета принимают участие в масштабной региональной акции по плетению маскировочных сетей для бойцов специальной военной операции.